
資料２

総回答数 462

1 1 授業開始前に教科書・ノートなどを準備をしていますか。 79% 19% 1% 1% 3.8 3.8

2 2 宿題をきちんとやっていますか。 66% 27% 5% 1% 3.6 3.6

3 3 宿題以外に家庭学習に取り組んでいますか。 12% 23% 39% 26% 2.2 2.3

4 4
授業でわからないところがあったとき、質問し理解しようとし
ていますか。

23% 41% 31% 5% 2.8 2.9

5 5 授業に集中して取り組んでいますか。 47% 47% 5% 1% 3.4 3.4

6 6 先生方は、分かりやすい言葉で説明していると思いますか。 39% 54% 6% 1% 3.3 3.3

7 7
授業の内容について、理解できる難易度になっていると思いま
すか。

41% 50% 7% 2% 3.3 3.4

8 8 授業の進む速度について、ちょうど良いと思いますか。 42% 51% 6% 2% 3.3 3.3

9 9 本校における学習活動で、学力が身に付いたと思いますか。 36% 50% 11% 3% 3.2 3.1

10 10 本校には、分かりやすく充実した授業が多いと思いますか。 29% 54% 15% 2% 3.1 3.1

11 11 目標を持って充実した学校生活を送っていますか。 34% 47% 15% 4% 3.1 3.1

12 12 しっかりした服装・容儀ができていると思いますか。 68% 30% 2% 1% 3.6 3.6

13 13 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。 34% 34% 21% 10% 2.9 2.9

14 14 本校の学校行事を通じて様々な体験ができると思いますか。 33% 44% 18% 5% 3.1 3.0

15 15
規律を守ることについて、本校では適切な指導が行われている
と思いますか。

34% 40% 19% 7% 3.0 3.0

16 16
本校では、将来の進路や生き方について考える機会が多いと思
いますか。

40% 43% 13% 4% 3.2 3.1

17 17
本校では、進学・就職に向け、必要な学習指導・面接指導・小
論文指導が適切に行われていると思いますか。

43% 47% 8% 2% 3.3 3.2

18 18
本校では、教室・校舎・校庭の環境美化や整理整頓ができてい
ると思いますか。

27% 46% 21% 5% 3.0 3.0

19 19
本校には、いじめ防止や、命や人権の大切さを学ぶ機会がある
と思いますか。

34% 45% 16% 6% 3.1 3.0

20 20 本校に入学して良かったと思いますか。 29% 49% 16% 5% 3.0 2.9

21 21
先生方は、ICT機器を有効に使い、授業を実践していました
か。

40% 48% 11% 1% 3.3 3.2

22 22
本校の教職員は、生徒の模範となるようにあいさつに努めてい
ましたか。

31% 47% 19% 3% 3.0 2.9

23 23 今年度、あなたはあいさつの実施に努めましたか。 56% 37% 5% 2% 3.5 3.5

　※　№21～23は、令和５年度重点目標に関する質問

R5

令和６年度学校評価のための生徒アンケート　（全校）

　　　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全く思わない

№ 質　　　問 4 3 2 1 平均


